

**Errata**

---

*J. Organometal. Chem.*, Vol. 114, No. 3 (July 27th, 1976)

Pages 290—291

The NMR spectral data for the compounds *cis*- and *trans*-1-phenyl-2-phenyl-selenoethylene should be interchanged.

*J. Organometal. Chem.*, Vol. 116, No. 2 (August 17th, 1976)

Page C25, the authors' names should read:

ANDREW D. CHARLES, PIETRO DIVERSI, BRIAN F.G. JOHNSON and JACK LEWIS

*J. Organometal. Chem.*, Vol. 116, No. 3 (August 24th, 1976)

Page C53, the 6th and 5th line from the bottom should read:

Janes, Elsevier, Amsterdam-Oxford-New York, 1975, xxvi + 550 pages;  
Dfl. 110.00; US\$ 45.95.

*J. Organometal. Chem.*, Vol. 118, No. 1 (September 28th, 1976)

Page C18, line 5 should read:

$(\text{HN}_2\text{C}_6\text{H}_4\text{F})\text{ClO}_4$  (II) [6] and  $[\text{RuCl}(\text{CO})_2(\text{HN}_2\text{C}_6\text{H}_5)(\text{P}(\text{C}_6\text{H}_5)_3)_2]\text{ClO}_4$  (III) [7]